

灣仔區撲滅罪行委員會  
工作報告(二〇一三年八月至九月)

灣仔區撲滅罪行委員會於二〇一三年十月三十日(星期三)舉行第四次會議，並討論下述各項與罪案有關的問題：

	關注問題	警方的建議和跟進行動
1.	委員關注本區有學校無辜捲入思疑財務糾紛，更有校長被人張貼疑似追債街招，令受害者備受困擾。委員一方面欣悉警方已迅速破案，另外亦建議警方藉著今次事件到有關學校向學生講解有關罪行的嚴重性及刑罰，藉以宣揚滅罪訊息。	警方回應指，案件源於學校的一位家長之前懷疑與人發生財務糾紛所致，警區朝刑事恐嚇方向展開調查，迅速拘捕張貼追債街招的疑人及主謀，並會繼續追緝其他涉案的在逃人士。因應委員之建議，警區的學校聯絡主任會與校方聯絡，希望向學生講解有關罪行的嚴重性及刑罰，藉以宣揚滅罪訊息。

灣仔區整體罪案情況					
		今期 (2013年8月至9月)	上年同期 (2012年8月至9月)	今期與上年同期比較	
				數字(+/-)	百分率 (%)
	總體罪案	557	677	- 120	- 17.7
	總體罪案破案率	39.3	42.7	- 3.4 個百分點	
	暴力罪案	80	119	- 39	- 32.8
	暴力罪案破案率	56.3	63.0	- 6.7 個百分點	